

November 29-én 16 órától a Szent József Községi Házba Adventi koszorúkötésre várjuk az érdeklődőket! Koszorú alapot, fenyőágot, dekorációs alapanyagot korlátozott mennyiségben, de igyekszünk biztosítani. Adventi koszorúra való gyertyák megvásárlására is lesz lehetőség.

December 1-jétől, advent 1. vasárnapjától reggel 6 órai kezdettel roraté szentmisék lesznek, így hétköznaponként nincsenek esti szentmisék, valamint vasárnaponként is reggel 7 óra helyett 6 órakor lesz szentmise. Minden szerdán és szombaton a hajnali szentmisék gyertyás szentmisék lesznek. Várjuk közösségek jelentkezését a szombati szeretetvendégségek lebonyolítására! A roraté szentmiséken Ferenc pápa: *A remény nem csal meg* című bulláját elmélkedjük át, hogy így is készüljünk a december 24-én kezdődő Szentévre.

December 1-jén, advent 1. vasárnapján a 10 órakor kezdődő szentmisében lesz ünnepélyes gyertyagyújtásunk és az adventi koszorúk megáldása. Az ünnepi szentmisét Dr. Veres András győri megyéspüspök mutatja be. Utána Plébánia Caféra várjuk a kedves testvéreket!

Advent 1. vasárnapjával megkezdődik a Karitás adománygyűjtése rászoruló családok részére. Tartós élelmiszer- és pénzadományokat a templomban lehet leadni.

A Városmisszió jegyében adventi kalauz összeállítására került sor Övéi köze jött címmel, amelyben az adott napi szentírási részekhez kapcsolódóan Egyházmegyénk főpásztorai, város atyái és minden plébániáról, az iskolalelkészségről megszólított emberek gondolatai szerepelnek. A kiadvány kiváló segítség lehet adventi készülletünkben, amely 200 Ft/db áron megvásárolható az újságos asztalról.

Kérjük azokat a jelenlegi Új ember és Adoremus előfizetőket, akik a 2025-ös évre nem szeretnék meghosszabbítani előfizetésüket, valamint mindazokat, akik szeretnének ezek valamelyikére előfizetni, szándékukat jelentsék be a plébánia hivatalban legkésőbb december 5-ig.

Annak érdekében, hogy a 2025-ös évben folytatódhasson a Plébánia Café, várjuk ezen alkalmak lebonyolítására közösségek, családok jelentkezését a plébánia hivatalban.

Tisztelettel kérjük az altemplomban nyugvó elhunytak hozzátartozóit, hogy a Minden-szentek során elhelyezett koszorúkat és egyéb dísz tárgyakat legyenek kedvesek hazavinni. A hely szűkössége miatt egy hétig tudjuk még tárolni ezeket. Köszönjük segítségüket!

November 28-án ünnepeljük templomunk felszentelésnek 20. évfordulóját. Az ünnephez kapcsolódóan 24 órás szentségimádást szervezünk templomunkban november 27-én 19 órától 28-án 18 óráig. Még várjuk szentségőrök jelentkezését óránkénti beosztással a sekrestyében. A szentségimádási nap programja a hirdetőtáblán olvasható.



## Plébániai Hírlevél

2024. november 24.

A Mi Urunk, Jézus Krisztus a  
Világmindenség Királya

### 20 év múlva

Ballagó diákjaink dalra zendítenek, amikor elköszönnek alma materüktől. Akkor még nem is sejtik, mi vár rájuk, miként alakulnak egyetemista éveik, hogyan kezdik meg szakmai pályafutásukat, kinek hogyan alakul családi élete. Nem tudják, csak tervezik, próbálják elgondolni. De terveik között szerepel az is, hogy kijelölnek mérföldköveket, amikor bizonyos idő eltelté után majd megállnak, visszatekintenek és számvetést tartanak, hogy életük addigi részét merre irányozták be. Valami ilyesmi az is, amikor arról énekelnek, hogy „20 év múlva az ifjú vándor megpihen, hosszú még az út és közben valamit tenni kell.” És szépen, lassan elérkezik életükben az a pillanat, amikor visszatekinthetnek a mögöttük lévő két évtizedre.

Most mi is így teszünk, amikor november 28-án megünnepeljük templomunk felszentelésének húszadik évfordulóját. Micsoda gyorsan eltelt 20 év! Még emlékszem arra, amikor diákként hallgattuk Stróber László atya beszámolóit, hogy „na, épül ám az új kertvárosi templom!” Akkor még nem is sejtettem, hogy valaha különösebb közöm lesz hozzá, és most íme, életem meghatározó színtere lett. Nekem, aki csak menet közbe kapaszkodtam fel a történelem eme különleges szerelvényére, mint kalandor az éppen elindult vasúti kocsira, nekem is sokat jelent az itteni élet, amelynek lüktető középpontjában áll Szűz Mária Szaplótel Szíve titulusal a templom. Ha nekem sokat jelent, akkor el tudom képzelni, micsoda öröm megélni ezt a 20. évfordulót mindazoknak, akik aktív részesei voltak az elinduló kertvárosi imaközösségnek az Apáczai ÁMK-ban, azoknak, akik látták gombamód kinőni a dimbes-dombos zalai tájból ezt a sajátos formavilágú templomot! Azoknak, akik nap mint nap jöttek és nézték miként válik sokak álma valósággá. Akik jelen voltak azon a mesébe illően meghitt, első éjjeli szentmisén még az altemplom befóliázott ablaknyílásainál. Akik először lépték át a templom küszöbét, mikor a felszentelésre takarították és ünneplőbe öltöztették. Akik magán a 20 évvel eze-



lőtti advent első vasárnapján itt ünnepeltek az újonnan szentelt templom oltára körül. Milyen öröm lehet azokban, akik azóta is ide járnak imádkozni, Istennel való kapcsolatukat építeni! És milyen öröm lehet most azok szívében, akik valaha itt részesültek szentségekben, akiket itt kereszteltek ezen idő alatt és már naggyá nőttek, akik itt kötöttek házasságot és már gyermekeik is felcseperedőben! És próbálok elképzelni, miként tekintettek erre a templomra azok, akik elsőként kérték, hogy testüket örök nyugalomra majd az altemplomban helyezték el.

Leírhatatlan az az öröm, amely templomunkat látva eltölt bennünket. Ránk is igaz a 121. zsoltár szava: „Örvendeztem, mikor azt mondták nekem, az Úr házába megyünk.” Remélem, újabb 20 esztendő elmúltával az utánunk jövők is ilyen boldogsággal tekintenek erre a templomra!

**Plébániánk novemberi imaszándéka:** Hálát adunk Istennek a 20 éve megépült kertvárosi templomunkért és annak folyamatosan szépülő környezetéért, egész plébániánkért, hogy így lehet Zalaegerszeg igazi ékessége ez a templom, hogy ilyen szép épületben dicsőíthetjük Istenünket és élhetjük meg az Egyházhoz és benne plébániai közösségünkhöz tartozásunkat!

#### **Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért**

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyéinket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyéink családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyéinkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Följajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyéink egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyéink védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyéink összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

#### **Ima a februári ifjúsági Városmisszióért**

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked ajánljuk városmisszióinkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled.

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen.

#### **Anyakönyvi hírek:**

*Keresztelés*

Olasz Dorka Mia: 2024. november 17.

*Isten hozta közösségünk új tagját!*

*Elsőáldozás*

2024. november 17.-én Németh Ábel kezdte meg rendszeres szentségi életét a szentgyónást és szentáldozáshoz járulást.

*Isten tegye teljessé a jót, amit megkezdett benne!*

*Temetés*

Vizsi József: 2024. november 19.

Göncz József Andrásné Bratovics Mária: 2024. november 22.

*Nyugodjanak békében!*

#### **INFORMÁCIÓK A HÉTRE**

November 25, hétfő, Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanú,  
7 óra: Édesanyáért

November 26. kedd,

13.15 (Bazita): Németh Lászlóné Bakony Zsuzsanna temetési szentmiséje

18 óra: + László férj, édesapa, nagypapa

November 27. szerda, 18 óra: Hálából gyógyulásért

November 28. csütörtök,

14 óra (Altemplom): dr. Németh Miklósné Szittár Anna temetési szentmiséje

18 óra: Plébániánkért

November 29. péntek, 18 óra: + Ferenc férj, édesapa, nagypapa (+3.évf.)

November 30. szombat, Szent András apostol,

7 óra: Tímár család + tagjai; + András atya

December 1. Advent I. vasárnapja

**6 óra(!!!):** Cserkészekért

8.30 (Bazita)

10 óra: Család élő és + tagjai;

Hálából az együtt töltött 50 év kegyelmeiért

18 óra: + Piroska édesanya, János édesapa, Zsuzsanna keresztanya;

+ Mária feleség, édesanya, nagymama

November 26-án, a hónap utolsó keddje lévén az esti szentmisét követően szentségimádásra és közbenjáró imára lesz lehetőség. Imaszándékaikat, kéréseiket az újságos asztalon kitett füzetbe írhatják.